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WSZYSCY WYKONAWCY

dotyczy postepowania pn.: Ustugi kompleksowe dostawy energii elektrycznej do obiektéw: budynkéw,
drogowych sygnalizacji swietlnych, przepompowni wéd deszczowych i proméw na terenie
administrowania WZDW na okres od dnia podpisania umowy nie wczesniej niz 01.01.2025 r. do

31.12.2028r. (4lata).

Wielkopolski Zarzad Drég Wojewddzkich w Poznaniu, w zwigzku z prosbg o wyjaénienie treéci
Specyfikacji Warunkdw Zamdwienia w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 135 ust. 2 Ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 dalej ustawa Pzp),

wyjasnia co nastepuije:

Pytanie 1:

Kazdy Klient korzysta z ustug lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, dziatajacego na okreslonym
terenie i zgodnie z Prawem Energetycznym, nie ma mozliwosci zmiany OSD. Wiekszoé¢ sprzedawcéw nie
swiadczy ustug dystrybudji, co skutkuje niemozliwoscia wzigcia udziatu w postepowaniu. W zwigzku
Z powyzszym, czy wyrazajg Panstwo zgode na otrzymywanie odrebnych faktur za Dystrybucje oraz Sprzedaz
energii, wystawiane przez dwa odrebne podmioty?

Odpowiedz :

Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymywanie odrebnych faktur za dystrybucje oraz sprzedaz energi,
wystawione przez dwa odrebne podmioty, bowiem przedmiotowe postepowanie przetargowe dotyczy ustugi
kompleksowej dostawy i dystrybucji energii elektrycznej do obiektéw.

Pytanie 2:
Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy w ogtoszonym postepowaniu
posiada:
a) status wytworcy
b) status prosumenta energii odnawialnej?
Odpowiedz :
a) Zamawiajacy nie posiada statusu wytworcy.
b) Zamawiajacy posiada status prosumenta energii odnawialnej.
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